
実施方法：Webによるアンケート

実施期間：６月２６日～７月３日

実施対象：にこにこ園に在籍する０～２歳児の保護者

回答数：74件、回答率81.3％

問２　現在の家庭での紙おむつの利用において、何を重視していますか。

項目 人数

金額 26

品質 31

メーカー 10

その他 5

[その他の意見]

・金額や素材や身体へのフィット感で漏れにくいなど全体的なバランス

・好きなキャラクター

・今は購入していませんが、布オムツにしたり品質で選んでました。

・金額・品質・その子にあった物の３点で無難な物を選んでる

・今は使用してないのですが、布おむつや、肌に優しい物を選んでいました。

問１　現在のお子さまの在籍クラスと園で使用する１日あたりの平均紙おむつ枚数を教えて
　　　　ください。※兄弟がいる場合はそれぞれ回答を入力してください。

にこにこ園で使用する紙おむつ購入に向けたアンケート調査結果
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問３　現在、使用しているおむつの商品名を教えてください。（複数回答可）
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項目 人数

利用する 64

利用しない 0

メーカーによる 6

その他 2

[その他の意見]

・オムツ卒業してますが、履いている時でしたら利用したかったです

・今は使用してないのですが、必要な当時でしたら利用したかったです。

パンパース

メリーズ

ゲンキ

おむつは使用していない

その他

布おむつ

ミラフィール

グーン

ムーニー

マミーポコ

商品名

問４　園で使用するおむつを町が用意した場合、利用しますか。（ ※町が入札などで業者選定する場合、取
り扱う商品は１銘柄のみとなり、普段使用しているおむつと異なるものになる場合があります。）
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問５　その他ご意見があればご記入ください。

●銘柄によってサイズ感や肌に合うかどうかが変わってくるので、無料配布にするよりも金額を負担してほしいです。

●園と町が連携してのアンケート、とても良いと思いました。是非、事業実施、実現してください。

●町で準備して頂けるととってもありがたいです

●この様な取り組みは大変助かります。子供を増やすという視点でも是非実現出来る様にご検討ください。

●0〜1歳児クラスは毎日紙おむつの消費量がすごいので、園で準備していただけたらとても助かります。

●今2歳児なので早めに決めて運用を開始して頂きたいです。

●メーカーはどれでもいいけど、できる限りおむつかぶれしにくい物のランキングで選んで頂いたほうが嬉しいですね。

●保育園での使用量が多かったり、名前スタンプ押して持参するのが手間だったのでとても助かります！！一日も早
い導入を望みます！ありがとうございます。

●おしめの件ではないですが3歳〜の給食費ですが兄弟が多い分月の負担も増えるので出来れば小学校の様に2人
目からは半額等にしてほしいです。

●その子その子に合うパンツを各家庭で用意していると思いますし、パンツを提供だと平等ではない。2歳児などオム
ツが外れている方は対象ではない。以前の3歳以下一万円支給の方がいい

●園に入れてるからオムツを使うことができるだと、園に入れていない子たちはどう優遇されるのか気になります。ま
た、確かに家庭での負担は軽減されるが、保育士さん達が負担にならないか心配である。園でのオムツを買うことで
負担を軽減するよりも、前みたいにオムツ助成金の方がいいのでは？

●安いおむつだと肌がかぶれることかあるので選定には安さだけで選ばず、子供のことを考えて品質も重視してほし
いです。

●スケールメリットによりオムツは安く調達できるはずですが、もし家庭で購入するよりも大幅に安くならないのであれ
ば、保護者及び先生の負担軽減を考慮しても、貴重な税金がもったいないので、 1枚あたりの単価などを公表し、1年
後ぐらいに再度、オムツ公費負担に関するアンケートを取ってほしいと思います。その上でオムツ公費負担ではなく、
そのお金を保育料の無償化などに充ててほしいと思います。

●町と園と連携してのアンケート、とても良い取り組みだと思いました。こどもまんなか支援室のこれからの活動に期待
しています。


